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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N74 Hasselt  -  Opfrissing fietstunnels

De fietstunnels onder de N74 (Kempische Steenweg) in Hasselt liggen er niet altijd fraai 
bij. De wegmarkeringen op de fietstunnels onder de N74 (Kempische Steenweg) in 
Hasselt zijn dermate vervaagd dat de verkeerssituatie aldaar onveilig wordt. Het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) antwoordde op een vraag van de stad Hasselt om 
dit op te frissen dat dit voor AWV geen prioriteit is. Nochtans werden in Hasselt de 
fietstunnels onder de Sint-Truidersteenweg en de R71 wel met een anti-graffitilaag 
aangepakt.  

1. Wanneer zal AWV de fietstunnels onder de N74 aanpakken? 

2. Kan de minister een overzicht geven van de overlegmomenten die AWV met de stad 
Hasselt had rond deze fietstunnels? 

3. Welke fietstunnels op het grondgebied Hasselt werden reeds aangepakt?

4. Op welke duurzame manier werden deze tunnels gerestaureerd?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 40 van 3 oktober 2017
van LIES JANS

1. De fietstunnels ter hoogte van het nieuwe viaduct in Kiewit worden op dit ogenblik 
verfraaid.
Ter hoogte van de brug over het Albertkanaal zullen deze bij de verhoging van de 
brug ook proper worden gemaakt.

2. Tijdens overlegmomenten over het verhogen van de Kempische brug is deze vraag 
op tafel gekomen.

3. Onder andere de tunnels langs de Maastrichtersteenweg (N2) in de Gouverneur 
Verwilgheningel (R71) en in de Boerenkrijgsingel (R71) ter hoogte van de 
Runkstersteenweg werden recentelijk herschilderd en behandeld met een anti-graffiti 
systeem. 
Net zoals deze aan de N80 gaat het hier telkens over recent aangelegde of 
aangepaste fietstunnels.

4. Vooraleer de tunnels een nieuwe schilderbeurt en anti-graffiti systeem krijgen, 
worden scheuren en betonafbrokkelingen hersteld. Dit soort grondige herstellingen 
wordt daarom ook ingepland bij grotere werken waar fietstunnels een onderdeel van 
vormen. 


